



桑亮：用画笔宣传怀川历史文化

本报记者 朱颖江



个人名片

出生于1984年的桑亮是中国美术家协会会员、中国工笔画学会会员、中国壁画学会会员，他还是中国美协文艺两新代表、焦作市美术家协会副秘书长、焦作市“十佳百优”中青年文艺人才。他与张丽霞合作的壁画作品——《商颂·玄鸟》入选第十四届全国美术作品展览壁画展，也是焦作壁画艺术领域的里程碑。

奋斗故事

天命玄鸟，降而生商。在第十四届全国美术作品展览会上，《商颂·玄鸟》壁画作品受到全国各地艺术爱好者的的好评。这幅作品的作者是咱焦作的桑亮，这是他又一次用画笔传承怀川厚重历史文化，向世界展示大美焦作。

全国美术作品展览会每五年举办一次，是我国美术界最权威的展览之一，代表着国家美术创作的最高水平。去年，桑亮就开始为这次展会作准备，创作灵感来源于《诗经》，在和张丽霞确定题材后，用时半年完成《商颂·玄鸟》壁画。这幅壁画使用的技法源自温县慈胜寺的壁画，他也希望通过这种方式，让更多的人知道温县慈胜寺的壁画是中国文化的瑰宝。

慈胜寺的壁画可追溯至唐末五代和金元之交，因其珍稀性而成为寺内“三绝”之冠。慈胜寺的壁画技艺精湛，在构图上巧妙地运用了对称、平衡、透视等手法，堪称五代壁画珍品的杰出代表。桑亮将这些技法用于《商颂·玄鸟》创作中，使得整幅壁画的画面既富有层次感，又显得和谐统一。

从小热爱绘画的桑亮，经过岁月的沉淀，对绘画有了更进一步的认识。他说，年轻的时候希望自己画的画得到别人的认可，追求更多的是技巧运用。到了现在，他更想通过自己的画，让世人了解焦作厚重的历史文化。

几年前，桑亮去台湾旅游，在台北故宫展厅看到宋代名家郭熙的《早春图》。通过介绍，他得知郭熙是河阳府温县人后，非常吃惊，也非常骄傲。桑亮说，《早春图》禁

止拍照，他只能将这幅画的气韵形象、表现细节等深深地印在脑子里。

桑亮是我市为数不多的中国美术家协会会员。“我对绘画的热爱是刻在骨子里的，无论何时何地，每天画一幅画的习惯已经坚持了36年。”桑亮说，他是博爱县人，住在博爱县文化馆旁，从小就耳濡目染受到艺术的熏陶，又得到许多老师的帮助，才能取得现在的成绩。

桑亮的父亲桑九云虽然是农民，但特别喜欢中国传统文化，农闲的时候就会带着桑亮到附近寺庙观看各个朝代留下的碑文，从中寻找书法的灵感。当然，他练字的时候，也要求桑亮练字。“父亲每天出门做生意前，就会用一个洗脸盆接满水，让我用毛笔蘸水在地上练字。只有将脸盆里的水写完才能出去玩。”桑亮说，小时候，他去的最多的地方就是县文化馆。文化馆院墙上有浮雕和许多馆藏的石刻，看到这些栩栩如生的浮雕作品，他对画师充满了敬意。

他的启蒙老师是县文化馆的工作人员景润之。景润之主要从事油画创作，在他家里悬挂着很多油画作品。桑亮很小的时候就知道西方油画和中国水墨画各自在文化、技法和审美观念的区别与联系。他现在创作的绘画作品，将西方绘画的色彩对比、光影变化等手法与中国画的审美情趣相融合，基于“互补”归于“自然”，用朦胧感展示不同的意境。他现在的国画导师方向先生称其画法为混朦风格，互鉴融合视域下的现代性探索，可自成一派。

不久前，桑亮将一辆房车改装成流动的美术馆，带着自己临摹的温县慈胜寺壁画等作品，在我市公园、广场进行流动展出，宣传焦作历史文化，助力焦作文化腾飞。

未来展望

桑亮说，作为一名文艺工作者，他要以坚定的文化自信心，用画笔传承焦作历史文化，将家乡历史文化的瑰宝呈现在世人面前，让更多的人了解、欣赏、热爱焦作。

上图 桑亮在创作壁画作品。
(本报资料图片)

植脂末变身“洋奶粉” 黑心卖家终受罚

本报讯(记者杨珂 实习生张文艳)食品安全大于天。但仍有人利欲熏心，将假奶粉包装成进口奶粉，通过网络销售牟利。近日，山阳区人民法院审结了一起销售伪劣产品案。

被告人王某、吉某、祁某在一次聚餐中得知，将植脂末冒充奶粉在线销售可以牟利。在贪婪的驱使下，2022年10月至2023年5月，王某、吉某、祁某利用他人身份信息在某平台注册了多家店铺，把以植脂末冒充的外国某品牌奶粉向外出售，累计销售额为24万余元。

其间，三人通过刷单提高销量的方式来提高店铺的搜索排名。经统计，刷单数额共计37110.8元。经查证，三人的实际销售数额为205523.71元，非法所得约3万元。

法院审理后认为，被告人王某、吉某、祁某在销售产品中以假充真，销售

金额20万元以上不满50万元，犯罪事实清楚，证据确实、充分，根据《中华人民共和国刑法》相关规定，三人的行为构成了销售伪劣产品罪，且鉴于在共同犯罪中的主导作用，均被认定为主犯。考虑到自首情节、认罪认罚态度以及对社会危害程度的评估，法院最终判处王某有期徒刑2年，缓刑3年，并处罚金5万元；吉某与祁某分别被判处有期徒刑1年10个月，缓刑3年，并处罚金5万元。

法官说，植脂末又称奶精，是以精制植物油或氢化植物油、酪蛋白等为主要原料的新型产品。他提醒大家在享受网购便利的同时，要选择信誉良好的商家和正规渠道购买食品，特别是婴幼儿食品。同时，也提醒所有商家必须坚守道德与法律的底线，任何侥幸心理都将付出沉重代价。

锲而不舍调解 百万买卖合同纠纷“破冰”

本报讯(记者杨珂 实习生张文艳)一起标的额100多万元的买卖合同纠纷，一度致使原告企业资金运转遭遇困境，原告、被告企业关系陷入僵局。然而，在武陟县人民法院综合审判庭庭长张小亮坚持不懈的努力调解下，近日，这场纠纷最终得以圆满化解，并在调解当日履行完毕。双方企业冰释前嫌，也帮助原告企业有效缓解了资金链紧张的难题。

原告武陟县某砼业有限公司与被告某建设集团有限公司因买卖合同产生纠纷。原告诉称，被告在中标某工程后，便和原告签订了商品混凝土采购合同。合同签订后，原告开始向被告供应商品混凝土，可被告只支付了部分货款。原告多次催要剩余货款，被告总是以各种理由推诿不付，导致原告流动资金紧张，无法正常购买原材料以及发放工人工资，严重影响原告的生产经营，

造成巨大经济损失。鉴于被告的违约行为，原告向武陟县人民法院提起诉讼，要求被告立即支付商业混凝土货款109.55万元及相应违约金。

张小亮承办该案后，依法进行了开庭审理，全面深入掌握了案件事实。原告、被告对于案件事实本身以及支付混凝土货款均不存在异议，但在违约金承担方面，双方存在较大争议。

庭后，为了切实化解纠纷，促使双方形成共识，张小亮多次通过电话与原告、被告进行耐心、细致的沟通，向双方阐释相关法律规定，努力为案件探寻最优解决方案。在他锲而不舍的调解下，原告、被告双方的意见逐渐趋近，争议的差距也渐渐缩小。

近日，原告、被告终于达成一致意见，成功签订了调解协议。被告于当日支付了全部货款以及违约金共计112.56万元。

市自然资源和规划局山阳分局 举办自然资源业务大讲堂活动

本报讯 7月15日下午，市自然资源和规划局山阳分局联合市自然资源综合行政执法支队山阳大队，举办了第二期自然资源业务大讲堂活动。

本期授课主题是《工业项目建设工程规划设计方案审查》，该分局相关科室从总平面图、综合管网、单体设计方案、外立面设计四个方面，对工业项目

建设工程规划设计方案审查进行讲解，并结合近期具体项目，就项目中存在的问题和解决方案展开了讨论。

此次活动的开展，对提升综合业务素质，打造专业一流全能的综合型干部队伍，提升全链条业务办理效能具有重要意义。

(朱兵 王艳)